

Для сокращения сверхнормативных потерь горячей воды (теплоносителя) и тепловой энергии из закрытых систем теплоснабжения руководством Примтеплоэнерго решено окрасить воду в зеленый цвет. Как сообщили в пресс-службе компании, принято решение добавлять в горячую воду, которая бежит по батареям отопления, химические реагенты, которые окрасят воду в ярко-зеленый цвет. Эти меры должны способствовать сокращению потерь предприятия, так как вода не сможет быть использована в бытовых целях. Каждый год из-за несанкционированного водоразбора Примтеплоэнерго несет колоссальные убытки. В 2006 году по этой причине предприятие потеряло более 9,5 млн. рублей только на воде, а потери из-за перерасхода тепла составили свыше 97 млн. рублей. Реагент планируется добавлять со второй половины февраля 2007 года только в закрытые системы теплоснабжения. Его концентрация не будет превышать предельно допустимую и никакого вреда здоровью людей эта вода не причинит.

Источник: Термоньюс